
 

 

 

 

Newsletter #1 

Vitajte pri prvom vydaní bulletinu Seniors Climate Action! 

Teší nás, že vám môžeme predstaviť novú iniciatívu Fakulty umení TUKE, a to v rámci 

projektu Erasmus+, ktorý spolufinancuje Európska únia. Cieľom projektu je poskytnúť 

seniorom priestor na aktívne zapojenie sa do riešenia klimatickej krízy – zmysluplne  

a s reálnym dopadom. Veríme, že práve staršia generácia má množstvo skúseností a najmä 

odhodlania, ktoré môžu prispieť k spoločnej udržateľnejšej budúcnosti. Prostredníctvom 

vzdelávania, komunitných aktivít a zapájania do diania chceme tieto silné stránky podporiť  

a ďalej rozvíjať. V tomto prvom vydaní bulletinu vám priblížime, o čom projekt je, čo 

chystáme a ako sa seniori z rôznych miest Európy zapájajú do ekologických tém. Spolu 

dokážeme veľa – bez ohľadu na vek!  

 

 



Naše ciele 

● Zvyšovať povedomie o environmentálnych výzvach a klimatickej zmene – aj o tom, 

aké existujú riešenia na podporu udržateľnosti.  

● Rozvíjať ekologické zručnosti, ktoré sú “šité” na mieru – najmä pre pre staršiu 

generáciu a výtvarných umelcov – seniorov.  

● Navrhovať a testovať stratégie, metódy a inovatívne vzdelávacie prístupy, ako zapájať 

starších kreatívcov do klimatických iniciatív. 

● Poskytovať seniorom praktické vedomosti a nástroje, ktoré im pomôžu aktívne sa 

podieľať na riešení tém súvisiacich s klimatickou krízou. 

● Posilňovať povedomie starších umelcov o ich aktívnej úlohe – ako nositeľov zmeny, 

ktorí môžu vo svojich komunitách šíriť dôležité ekologické myšlienky a iniciovať 

lokálne aktivity. 

● Podporovať pozitívnu zmenu v oblasti osobných preferencií, spotreby a životného 

štýlu staršej generácie v krajinách EÚ. 

 

 

 

Naše aktivity 

Vzdelávací program 

Jeho cieľom je poskytnúť starším umelcom príležitosti na budovanie kapacít, ktoré zlepšia 

ich vedomosti a schopnosť vnímať súvislosti spojené so zmenou klímy. Edukačný program 

bude slúžiť na rozvoj ich digitálnych a komunikačných kompetencií, aby sa mohli uplatniť 

ako aktéri ekologických zmien v rámci kľúčových koncepcií a zároveň sa aktívne zapájať do 

environmentálnych aktivít vo svojich komunitách. Program je určený predovšetkým na 

uspokojenie potrieb starších výtvarných umelcov v celej Európskej únii, ktorých tvorba súvisí 

– alebo má potenciál súvisieť s ekologicky motivovanými zmenami.  



Sme presvedčení, že ich činnosť má potenciál prispievať k zvyšovaniu povedomia o 

environmentálnych výzvach na miestnej, národnej aj celoeurópskej úrovni. Hlavné témy, 

ktoré vzdelávací program Seniors Climate Action obsahuje, reprezentujú vzájomne 

prepojené moduly:  

 

Modul I: Environmentálne problémy a spôsoby riešenia klimatických zmien; 

Modul II: Digitálne nástroje na zvyšovanie environmentálneho povedomia; 

Modul III: Nové spôsoby pre maximalizáciu vplyvu na životné prostredie, a to najmä 

prostredníctvom umenia; 

Modul IV: Komunikačné nástroje pre umelcov v digitalizovanom a presieťovanom svete; 

Modul V: Hlas a sila umelcov – seniorov, ktorí prispievajú k ekologickejšiemu svetu. 

 

Sledujte oficiálne spustenie našej platformy pre elektronické vzdelávanie, kde si čoskoro 

budete môcť prezrieť vzdelávací program plný interaktívnych online modulov, vrátane 

imerzívnej 3D virtuálnej galérie.  

Navštívte našu webstránku a dozviete sa viac 
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